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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 12 avril 2025 Heure de 
départ 

18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 8 oC) 

Vent  8 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 8 Rapide 

Nombre de 
courses 

8 Courses de 
qualification  

3 AVW Nombre total 
d’inscriptions  

59/68 

Total des paris 
mutuels 

$ 196,856 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
David Stewart Jr 
 

Larry P. Hughes Andrew Van’t Wout 

Vétérinaire officielle 
Dre Abigail Stovman 

 En formation 
Robert Reid Jr. 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

BUREAU 

Travis Henry a été autorisé à se retirer de la Course 3.  

Il y a eu une erreur de communication avec le bureau des courses qui l’a 

programmé.  

 

Aucune vidéo d'enquête n’est disponible.  

L’équipe TV de Flamboro a entrepris de remédier à ce problème.  

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Amigo Mio”, (Daryl Thiessen), au départ.  
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Il a terminé la course en 2e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Barbie Station”, (Austin Sorrie), avant le 

départ.  

Le cheval n’était pas à l’intérieur du poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement de $3,754. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #3, “Fashion Contender”, (Scott Coulter), au 

départ.  

Il a terminé la course en 4e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée.  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 1 

Le #1, “Amigo Mio” (1), pour $ 13,000, propriétaires Rachel Burns, Tyler Moore et 

Kendal Middleton, entraîneur Tyler Moore. 

 


